Blanka Mieszkowska



Pays: Pologne
Langue: Polonais
Sexe: Féminin

Note: Czerwona piłka: dramaty / Mieczysław Piotrowski, wybór i wstęp Adam

Wiedemann, opracowanie tekstów Blanka Mieszkowska, 2012

ISNI: ISNI 0000 0004 0241 6800 (Informations sur l'ISNI)

Blanka Mieszkowska: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

69 "Królestwo" 89 "Dwór nad Narwią" (2015)(2016)de Jarosław Marek Rymkiewicz de Marian Pankowski avec Blanka Mieszkowska comme Éditeur scientifique avec Blanka Mieszkowska comme Éditeur scientifique "Trans-formacja 2" **6**0 89 "Czerwona piłka" (2013)(2012)avec Blanka Mieszkowska comme Éditeur scientifique de Mieczysław Piotrowski avec Blanka Mieszkowska comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Blanka Mieszkowska" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur	du texte (2)		
Marian Pankowski (1919-2011)	3 ♥ M	lieczysław Piotrowski (1910-1977)	0
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	r scientifiqu	e (2)	
Tomasz Chomiszczak	⊕ ♥ Ja	acek Kopciński	3
Personnes ou collectivités liées en tant que préfac	ier (1)		
Adam Wiedemann	1		
À la BnF (1)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		otice correspondante dans VIAF	